

Politika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

Neděláme kompromisy v otázkách ochrany zdraví a bezpečnosti. Společnost Družstevní závody Dražice – strojírna s.r.o. se řídí všemi předpisy regulujícími bezpečnost a ochranu zdraví při práci. Chceme, aby naši zaměstnanci vnímali pracovní prostředí jako bezpečné, rozvíjející se a podnětné. Prostřednictvím aktivit podporujících zdraví chceme naše zaměstnance inspirovat k dosažení vlastní pohody. Pracovní nehody vedoucí k úrazům jsou příčinou zbytečného utrpení jednotlivců a ztráty produktivity společnosti. Proto u nás získalo bezpečné pracovní prostředí strategický význam. Naším konečným cílem je mít pracoviště bez jakýchkoli zdravotních rizik a úrazů. Z toho důvodu pracujeme na nepřetržitém zlepšování pracovního prostředí. Zaměřujeme se na preventivní opatření a individuální odpovědnost zaměstnanců za svou vlastní bezpečnost. Odpovědnost za dodržování předpisů je delegována prostřednictvím lineární organizace. Vedoucí pracovníci musí jít důsledně příkladem. Zdraví a bezpečnost musí být součástí programu pracovních porad, každodenních výrobních porad, porad jednotlivých úseků a oddělení, porad vedení a dalších významných porad. Společnost má odborně způsobilou osobu znalou ochrany zdraví, bezpečnosti a příslušných právních předpisů, která zajišťuje a koordinuje úkoly v prevenci rizik. Všichni zaměstnanci absolvují školení o soustavné práci související s ochranou zdraví a bezpečností a jsou informováni o rizicích a bezpečném chování. Návštěvníci a smluvní partneři musí být dostatečně informováni, aby mohli vykonávat návštěvy nebo úkoly podle našich bezpečnostních pravidel.

- **Posujeme rizika** za účelem zjištění a napravení všech nedostatků v pracovním prostředí včetně ergonomie, což může vést ke zlepšení fyzického nebo duševního zdraví.
- **Činíme nezbytná opatření** týkající se hygieny práce na místech vystavovaných působení plynů, prachu, hluku, rozpouštědel nebo izokyanátů. Zajišťujeme, aby pracovníci používali vhodné ochranné prostředky, nebyly na pracovištích překročeny žádné zákonné meze a pracovníci byli pro prováděnou práci zdravotně způsobilí.
- **Činíme pravidelné bezpečnostní obchůzky** s cílem identifikace případných závad a nedostatečného pořádku na pracovištích. Těchto bezpečnostních obchůzek se v naplánovaných intervalech musí účastnit také zástupci vrcholového vedení společnosti.
- **Stanovujeme cíle a akční plány** založené na zjištěných oblastech zlepšení a v souladu s cíli NIBE Group.
- **Provádíme pravidelné kontroly** protipožárního vybavení, zdvihacích zařízení, vysokozdvihných vozíků, strojů a dalších zařízení, které by v případě selhání mohly představovat riziko. Provedené kontroly jsou prokazatelně zdokumentovány.
- **Hlášení nebezpečných situací a úrazů.** Usilujeme o aktivní a trvalé zapojení zaměstnanců do vývoje a přezkoumání praktik v oblasti BOZP, zjištění a vyšetřování příčin případných incidentů bezpečnosti práce na pracovištích a při přijímání nápravných a preventivních opatření.
- **Přípravenost na nouzové situace.** Nejméně jednou ročně provádíme nácvik evakuace a revidujeme havarijní plány. Výsledky provedených cvičení dokumentujeme a analyzujeme za účelem identifikace, zda existuje prostor pro zlepšení.
- **Investice a prováděné změny** musí brát v úvahu možná zlepšení bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

V Dražicích 01.03.2024



Jednatel a generální ředitel